

Олімпіади із загальноосвітніх дисциплін



15 листопада 2022 року відбулась внутрішньоколеганська олімпіада з фізики серед студентів I курсу ДХ11, АЛ11 і М11 груп, яку підготувала і провела викладач Фізики Валентина МЕФОДОВСЬКА. Переможцями стали: 1 місце - Бабаханян Сергій, студент ДХ11 групи, 2 місце - Скрипник Дар'я, студентка АЛ11 групи; 3 місце - Сольвар Андрій, студент М12 групи.

16 листопада серед студентів М12 групи проведено олімпіаду з дисципліни «Історія України» в онлайн режимі з використанням освітнього сайту На Урок (викладач: Інна КОСТЮЧЕНКО). Взяли участь студенти: Александрівський Олександр Віталійович, Буртник Станіслав Васильович, Венгерчук Олег Андрійович, Лісецький Костянтин Олегович, Сольвар Андрій Миколайович. За підсумками виконання тестових завдань: I місце зайняли студенти Венгерчук Олег Андрійович та Лісецький Костянтин Олегович; II місце: Буртник Станіслав Васильович та Сольвар Андрій Миколайович; III місце Александрівський Олександр Віталійович.

Сольвар Андрій Миколайович; III місце Александрівський Олександр Віталійович.

«Українська мова мирна, як і сам український народ. Вона адекватна закономірностям космічним і настільки самодостатня, що сама у собі окремий космос. Українська мова велика і втручатися в чужі мови не збирається, але й утручанням ззовні відсіч дає рішучу». 17 листопада 2022 року, у День студента, словами сучасного публіциста, літературознавця, прозаїка Олеся Волі відбулося відкриття I етапу Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури серед студентів I та II курсів Відокремленого структурного підрозділу

«Новоушицький фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний університет». Олімпіаду організували та провели викладачі української мови та літератури Ольга Кардаш та Леся Олійник. Переможцями I етапу олімпіади з української мови та літератури стали: 1 місце — Гранчак Ілля Вікторович, студент ДХ11 групи – 32 бали, студент ДХ11 групи; 2 місце — Підлісний Денис, студент М11 групи, студент групи; 3 місце — Сторожук Анастасія, студентка АЛ12 групи.

Щиро дякуємо учасникам олімпіад і вітаємо переможців! Бажаємо успіхів, творчої наснаги та нових перемог!

